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НЕКРОЛОГИ 
 
 

ПАМ’ЯТІ ДОЦЕНТА В.П. МЕЛЬНИКА 
 

 
 
Колектив історичного факультету Ужго-

родського національного університету з глибо-
ким сумом сповіщає, що 20 серпня 2011 року 
помер відомий вчений і педагог, громадський 
діяч, кандидат історичних наук, доцент, Василь 
Петрович Мельник. 

Він народився 19 жовтня 1934 року у селі 
Мала Розтока, що на Іршавщині, у простій се-
лянській родині. У 1953 році закінчив Іршавську 
середню школу. Після чого відслужив строкову 
службу в армії. Закінчив відділення української 
мови та літератури філологічного факультету 
Ужгородського університету та аспірантуру 
Академії суспільних наук при ЦК КПРС. Трудо-
ву діяльність розпочав на посаді бібліотекаря у 
рідному селі. Згодом трудився в редакції іршав-
ської районної газети «За нове життя», де прой-
шов шлях від літпрацівника до завідувача відді-
лу. 

У 1958 – 1963 роках перебував на комсо-
мольських (другий, перший секретар райкому 

комсомолу) і партійних (секретар, другий секре-
тар райкому партії) посадах та деякий час (1963 – 
1965) був директором Сілецької середньої шко-
ли. У 1967 – 1970 роках – голова Іршавського 
райвиконкому. Після закінчення аспірантури – 
консультант-методист Будинку політосвіти Зака-
рпатського обкому Компартії України. У 1974 – 
2008 роках працював на історичному факультеті 
Ужгородського університету на посадах викла-
дача, старшого викладача та доцента. 

В. Мельник був відомим вченим-
істориком, автором понад 100 публікацій. Дослі-
джував історію профспілок та їх практичну дія-
льність на теренах колишнього Радянського Со-
юзу. З цієї проблеми у 1973 році захистив канди-
датську дисертацію. Великий внесок зробив він і 
у вивчення профспілок Закарпаття, свідченням 
чого є такі видання: «Профспілки Закарпаття: 
турбота про людей» (Ужгород, 2000), «Профспі-
лки Закарпаття: вчора, сьогодні, завтра» (Ужго-
род, 2005) та ін. У коло наукових інтересів істо-
рика входили й інші проблеми: закономірність 
возз’єднання Закарпаття з Україною, соціально-
економічні перетворення в краї у перші повоєнні 
роки, роль трудового колективу у підвищенні 
виробництва та зміцненні трудової дисципліни, 
історія окремих населених пунктів регіону тощо. 

Доцент В. Мельник був чудовим педаго-
гом і методистом. Працюючи на кафедрі історії 
України УжНУ, викладав студентам норматив-
ний курс вітчизняної історії та окремі спецкурси, 
пов’язані з історією нашої державності. За-
пам’ятався талановитим викладачем, гарним ле-
ктором, добрим знавцем законів історичного ро-
звитку, талановитим вихователем студентської 
молоді. 

За багаторічну сумлінну працю В. Мель-
ник здобув шану і повагу наукової і педагогічної 
громадськості. Крім того, його було нагороджено 
двома медалями та присвоєно почесне звання 
Відмінник освіти України. 

Пам’ять про Василя Петровича Мельника 
назавжди збережеться в серцях скорботної роди-
ни, колег та друзів, усіх, хто його знав. А його 
наукова спадщина уже стала помітним внеском у 
вітчизняну історіографію.  

 
 

Колектив історичного факультету 
Ужгородського національного університету. 

 


